
 
TISZTELT SZÜLŐK! 

 

Megjelent az iskolai ösztöndíjakat szabalyozó rendelet, a Tanügyminisztérium 

5379/07.09.2022 - es számú rendelete. 

Ennek értelmeben az iskolások a következő ösztöndíjakat kaphatják: 

A. ÉRDEMÖSZTÖNDIJ 

Érdemösztöndíjra jogosultak azok a VI.-XII. osztalyos tanulók, akiknek a 2021-2022-es tanévben 

az évi átlaga legalább 9.50 volt és legtöbb 20 igazolatlan hiányzást gyűjtöttek össze vagy akik a 

tanügyminisztérium által elismert megyei/országos versenyeken  I.,II.,III. helyezést értek el. 

Az érdemösztöndíjat a tanuló az osztályfőnök javaslata alapján kapja, a szülő nem kell kérést 
letegyen. 

 

B. TANULMÁNYI  ÖSZTÖNDIJ 

Tanulmányi ösztöndíjra jogosultak azok az V.-XII. osztályos tanulók, akik: 

• V. osztályosok esetében: előző évben minden tantárgybó1 nagyon jó minősítést kaptak, 

• VI.-VIII és X-XII. osztályosok esetében: előző évben legalább 7.50-es átlagot értek el, 

• IX. osztályosok esetében: a felvételi eredmény legalább 7.50 

• legtöbb 20 igazolatlan hiányzást gyűjtöttek össze, 

• az  előző  3  hónapban  az  egy főre  eső  nettó jövedelem  nem haladja  meg a  nettó 

minimálbért, vagyis jelenleg az 1524 lej. 

A tanulmányi ösztöndíjra jogosultak szülei kérést kell letegyenek az osztályfőnöknek, a kérés mellé 

csatolni kell a családtagok számát igazoló iratokat (személyi igazolványok, születési 

bizonyítványok másolatai) és az utóbbi 3 hónap jővedelmét igazoló iratokat. A jövedelmekbe 

beleszámítanak a fizetések, nyugdíjak, állandó jellegű segélyek, gyerekpénz, családi pótlék stb. 

Nern számít bele a testvérek ösztöndíja, illetve más alkalmi jellegű jövedelmek. 

 

C. SZOCIÁLIS ÖSZTÖNDIJRA JOGOSULTAK  a következő kategóriákba tartozó 

tanulók: 

a. azon csaladokból származó tanulók, ahol az egy főre eső nettó jövedelem az utóbbi 12 

hónapban nem haladta meg a nettó minimalbér 50%-át, vagyis jelenleg a 762 lejt. 

b. az árva, a szüleik által elhagyott, illetve az egyszülós családokban nevelkedő tanulók. 

c. a beteg gyerekek (a betegségek jegyzékét az 1306/1883/2016-os rendelet írja le, 

lényegeben minden olyan betegség ide tartozik, amelyik minimum 6 hónapos kezelést 

igényel ). Szakorvos által kiallított A5-ös típusú igazolás szükséges, a családorvos által 

láttamozva. Nern függ a jövedelemtől. 

A szociális ösztöndíjat kérni kell, a típuskérés mellé csatolni kell a kritériumok teljesítését igazoló 

iratokat. 

 

Egy tanuló kaphat egyszerre érdem- és szociális ösztöndíjat is, vagy tanulmányi- és szociális 

ösztöndíjat is. Ha érdem- és tanulmányi ösztöndíjra is jogosult, akkor választania kell a kettő közül. 

 

A szociális ösztöndíjra jogosultak névsorát havonta kell aktualizálni: ha egy tanulónak 9-nél több 

igazolatlan hianyzása volt egy adott hónapban, akkor nem jogosult ösztöndíjra az illető hónapban! 

 

HATARIDŐ: SZEPTEMBER 26. 


